
 
  

 
 

EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO 
PAULO - PRODAM/SP – S.A. 

 
SELEÇÃO PÚBLICA  N.º 001/2010 

 
GABARITOS DAS PROVAS OBJETIVAS REALIZADAS EM 30 DE MAIO DE 2010 

 
A EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 
SÃO PAULO-PRODAM/SP S.A., torna público os GABARITOS das provas realizadas em 30 
de maio de 2010, nos termos das Normas Específicas 001/2010. 

 
  

001 - Analista Organizacional I (Controle Financeiro) 
 

01 = (C) - 02 = (A) - 03 = (D) - 04 = (D) - 05 = (B) 
06 = (C) - 07 = (D) - 08 = (A) - 09 = (B) - 10 = (B) 
11 = (A) - 12 = (C) - 13 = (D) - 14 = (B) - 15 = (C) 
16 = (C) - 17 = (A) - 18 = (A) - 19 = (B) - 20 = (B) 
21 = (A) - 22 = (C) - 23 = (D) - 24 = (B) - 25 = (C) 
26 = (B) - 27 = (C) - 28 = (A) - 29 = (A) - 30 = (B) 
31 = (A) - 32 = (D) - 33 = (D) - 34 = (B) - 35 = (B) 
36 = (C) - 37 = (D) - 38 = (C) - 39 = (A) - 40 = (B) 

 
002 - Analista Organizacional I (Desenv. de Pessoas) 

 
01 = (B) - 02 = (C) - 03 = (A) - 04 = (A) - 05 = (A) 
06 = (D) - 07 = (B) - 08 = (B) - 09 = (B) - 10 = (C) 
11 = (A) - 12 = (D) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (A) - 18 = (A) - 19 = (B) - 20 = (C) 
21 = (B) - 22 = (D) - 23 = (C) - 24 = (A) - 25 = (C) 
26 = (C) - 27 = (C) - 28 = (D) - 29 = (B) - 30 = (A) 
31 = (D) - 32 = (B) - 33 = (C) - 34 = (A) - 35 = (D) 
36 = (B) - 37 = (C) - 38 = (C) - 39 = (A) - 40 = (D) 

 
003 - Analista Organizacional I (Serviço Social) 

 
01 = (D) - 02 = (B) - 03 = (D) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (C) - 07 = (A) - 08 = (C) - 09 = (C) - 10 = (D) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (D) - 15 = (C) 
16 = (A) - 17 = (B) - 18 = (D) - 19 = (A) - 20 = (D) 
21 = (C) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (A) - 25 = (D) 
26 = (B) - 27 = (A) - 28 = (C) - 29 = (C) - 30 = (D) 
31 = (A) - 32 = (C) - 33 = (A) - 34 = (B) - 35 = (B) 
36 = (C) - 37 = (C) - 38 = (D) - 39 = (D) - 40 = (C) 

 
 
 



 
004 - Analista de TIC I (Infraestrutura) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (B) - 17 = (D) - 18 = (C) - 19 = (C) - 20 = (A) 
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (C) - 25 = (A) 
26 = (D) - 27 = (A) - 28 = (C) - 29 = (B) - 30 = (C) 
31 = (D) - 32 = (A) - 33 = (C) - 34 = (D) - 35 = (D) 
36 = (B) - 37 = (B) - 38 = (A) - 39 = (C) - 40 = (D) 

 
005 - Analista de TIC I (Liberações) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (B) - 17 = (D) - 18 = (A) - 19 = (C) - 20 = (B) 
21 = (A) - 22 = (C) - 23 = (C) - 24 = (D) - 25 = (A) 
26 = (B) - 27 = (C) - 28 = (B) - 29 = (A) - 30 = (D) 
31 = (C) - 32 = (B) - 33 = (C) - 34 = (B) - 35 = (D) 
36 = (A) - 37 = (C) - 38 = (B) - 39 = (D) - 40 = (A) 

 
006 - Analista de TIC I (Monit. e Apoio ao Suporte) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (C) - 18 = (B) - 19 = (A) - 20 = (C) 
21 = (D) - 22 = (D) - 23 = (B) - 24 = (A) - 25 = (C) 
26 = (B) - 27 = (B) - 28 = (A) - 29 = (D) - 30 = (C) 
31 = (D) - 32 = (B) - 33 = (C) - 34 = (A) - 35 = (C) 
36 = (C) - 37 = (B) - 38 = (B) - 39 = (A) - 40 = (D) 

 
 007 - Analista de TIC I (Operação e Apoio ao Suporte) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (B) - 18 = (D) - 19 = (C) - 20 = (A) 
21 = (C) - 22 = (B) - 23 = (D) - 24 = (C) - 25 = (A) 
26 = (C) - 27 = (C) - 28 = (B) - 29 = (D) - 30 = (A) 
31 = (B) - 32 = (A) - 33 = (D) - 34 = (C) - 35 = (B) 
36 = (A) - 37 = (D) - 38 = (C) - 39 = (A) - 40 = (B) 

 
 
 
 
 



008 - Analista de TIC I (Processos de TIC) 
 

01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (B) - 17 = (C) - 18 = (C) - 19 = (A) - 20 = (C) 
21 = (B) - 22 = (D) - 23 = (D) - 24 = (A) - 25 = (B) 
26 = (D) - 27 = (C) - 28 = (A) - 29 = (D) - 30 = (A) 
31 = (C) - 32 = (B) - 33 = (B) - 34 = (A) - 35 = (C) 
36 = (D) - 37 = (A) - 38 = (C) - 39 = (B) - 40 = (D) 

 
009 - Analista de TIC I (Programação .NET/VB.NET) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (B) - 10 = (C) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (B) - 18 = (B) - 19 = (A) - 20 = (D) 
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (C) - 24 = (B) - 25 = (D) 
26 = (D) - 27 = (A) - 28 = (C) - 29 = (A) - 30 = (B) 
31 = (C) - 32 = (D) - 33 = (D) - 34 = (C) - 35 = (B) 
36 = (C) - 37 = (A) - 38 = (D) - 39 = (B) - 40 = (B) 

 
010 - Analista de TIC I (Programação C++) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (B) - 10 = (C) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (D) - 17 = (C) - 18 = (B) - 19 = (C) - 20 = (C) 
21 = (A) - 22 = (D) - 23 = (A) - 24 = (B) - 25 = (B) 
26 = (C) - 27 = (D) - 28 = (D) - 29 = (C) - 30 = (B) 
31 = (D) - 32 = (A) - 33 = (C) - 34 = (D) - 35 = (B) 
36 = (A) - 37 = (C) - 38 = (C) - 39 = (B) - 40 = (C) 

 
 

011 - Analista de TIC I (Programação Cobol DB2 e IMS) 
 

01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (B) - 10 = (C) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (B) - 18 = (B) - 19 = (A) - 20 = (D) 
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (C) - 24 = (B) - 25 = (C) 
26 = (D) - 27 = (A) - 28 = (C) - 29 = (B) - 30 = (D) 
31 = (D) - 32 = (C) - 33 = (A) - 34 = (B) - 35 = (C) 
36 = (A) - 37 = (D) - 38 = (D) - 39 = (A) - 40 = (A) 

 
 
 
 

012 - Analista de TIC I (Programação Delphi) 



 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (B) - 10 = (C) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (C) - 18 = (D) - 19 = (A) - 20 = (B) 
21 = (A) - 22 = (C) - 23 = (D) - 24 = (A) - 25 = (B) 
26 = (C) - 27 = (C) - 28 = (D) - 29 = (D) - 30 = (C) 
31 = (D) - 32 = (A) - 33 = (A) - 34 = (B) - 35 = (C) 
36 = (D) - 37 = (D) - 38 = (C) - 39 = (A) - 40 = (B) 

 
013 - Analista de TIC I (Programação Java) 

 
 

01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (B) - 10 = (C) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (D) - 17 = (C) - 18 = (B) - 19 = (A) - 20 = (A) 
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (D) - 25 = (D) 
26 = (C) - 27 = (B) - 28 = (D) - 29 = (C) - 30 = (A) 
31 = (D) - 32 = (C) - 33 = (A) - 34 = (D) - 35 = (D) 
36 = (B) - 37 = (B) - 38 = (C) - 39 = (B) - 40 = (A) 

 
014 - Analista de TIC I (Prog.PL/SQL Oracle/Forms Report 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (B) - 10 = (C) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (B) - 17 = (B) - 18 = (C) - 19 = (D) - 20 = (C) 
21 = (A) - 22 = (D) - 23 = (D) - 24 = (B) - 25 = (B) 
26 = (B) - 27 = (A) - 28 = (C) - 29 = (D) - 30 = (C) 
31 = (B) - 32 = (C) - 33 = (D) - 34 = (C) - 35 = (C) 
36 = (D) - 37 = (B) - 38 = (A) - 39 = (C) - 40 = (C) 

 
015 - Analista de TIC I (Qualidade) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (B) - 10 = (C) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (B) - 18 = (D) - 19 = (C) - 20 = (B) 
21 = (A) - 22 = (B) - 23 = (D) - 24 = (A) - 25 = (C) 
26 = (D) - 27 = (B) - 28 = (B) - 29 = (C) - 30 = (B) 
31 = (A) - 32 = (D) - 33 = (C) - 34 = (B) - 35 = (C) 
36 = (C) - 37 = (A) - 38 = (B) - 39 = (D) - 40 = (C) 

 
 
 
 
 

016 - Analista de TIC I (Segurança da Informação) 



 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (B) - 17 = (D) - 18 = (C) - 19 = (A) - 20 = (A) 
21 = (A) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (C) - 25 = (D) 
26 = (D) - 27 = (D) - 28 = (D) - 29 = (A) - 30 = (B) 
31 = (D) - 32 = (D) - 33 = (A) - 34 = (A) - 35 = (B) 
36 = (D) - 37 = (C) - 38 = (C) - 39 = (B) - 40 = (D) 

 
017 - Analista de TIC I (Sistemas Mainframe) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (B) - 17 = (C) - 18 = (D) - 19 = (A) - 20 = (C) 
21 = (C) - 22 = (B) - 23 = (D) - 24 = (D) - 25 = (A) 
26 = (C) - 27 = (B) - 28 = (C) - 29 = (C) - 30 = (D) 
31 = (D) - 32 = (D) - 33 = (C) - 34 = (A) - 35 = (B) 
36 = (D) - 37 = (A) - 38 = (C) - 39 = (C) - 40 = (D) 

 
018 - Analista de TIC I (Sistemas Plataf. Distribuída) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (C) - 18 = (D) - 19 = (B) - 20 = (B) 
21 = (D) - 22 = (A) - 23 = (A) - 24 = (C) - 25 = (D) 
26 = (D) - 27 = (B) - 28 = (A) - 29 = (B) - 30 = (B) 
31 = (C) - 32 = (D) - 33 = (C) - 34 = (A) - 35 = (C) 
36 = (B) - 37 = (A) - 38 = (C) - 39 = (D) - 40 = (C) 

 
019 - Analista de TIC I (Sup.Mainframe CICS/CSP/Conect.) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (D) - 17 = (C) - 18 = (B) - 19 = (A) - 20 = (C) 
21 = (C) - 22 = (D) - 23 = (D) - 24 = (B) - 25 = (A) 
26 = (B) - 27 = (B) - 28 = (C) - 29 = (D) - 30 = (D) 
31 = (A) - 32 = (A) - 33 = (A) - 34 = (C) - 35 = (B) 
36 = (C) - 37 = (D) - 38 = (C) - 39 = (B) - 40 = (A) 



 
020 - Analista de TIC I (Sup.Main.Soft.Básico/Sist.Oper) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (B) - 17 = (C) - 18 = (C) - 19 = (D) - 20 = (D) 
21 = (A) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (D) - 25 = (D) 
26 = (A) - 27 = (C) - 28 = (C) - 29 = (D) - 30 = (B) 
31 = (A) - 32 = (A) - 33 = (C) - 34 = (B) - 35 = (D) 
36 = (C) - 37 = (A) - 38 = (A) - 39 = (B) - 40 = (D) 

 
021 - Analista de TIC I (Suporte Mainframe IMS/DB2) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (D) - 18 = (C) - 19 = (A) - 20 = (D) 
21 = (C) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (C) - 25 = (D) 
26 = (C) - 27 = (A) - 28 = (B) - 29 = (A) - 30 = (C) 
31 = (A) - 32 = (C) - 33 = (D) - 34 = (C) - 35 = (B) 
36 = (C) - 37 = (D) - 38 = (A) - 39 = (A) - 40 = (C) 

 
022 - Analista de TIC I (Sup.Baixa Plataf.Linux/Unix) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (A) - 18 = (B) - 19 = (C) - 20 = (D) 
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (A) - 24 = (B) - 25 = (C) 
26 = (D) - 27 = (D) - 28 = (B) - 29 = (A) - 30 = (C) 
31 = (D) - 32 = (B) - 33 = (A) - 34 = (C) - 35 = (B) 
36 = (A) - 37 = (D) - 38 = (B) - 39 = (C) - 40 = (A) 

 
023 - Analista de TIC I (Suporte Baixa Plataf.Microsoft) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (D) - 17 = (A) - 18 = (C) - 19 = (B) - 20 = (C) 
21 = (A) - 22 = (D) - 23 = (C) - 24 = (C) - 25 = (D) 
26 = (A) - 27 = (B) - 28 = (A) - 29 = (C) - 30 = (D) 
31 = (C) - 32 = (A) - 33 = (B) - 34 = (D) - 35 = (D) 
36 = (B) - 37 = (C) - 38 = (A) - 39 = (D) - 40 = (B) 



 
024 - Analista de TIC I(Sup.Bx.Plat.Exc.Server/Com.Unif) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (A) - 18 = (A) - 19 = (B) - 20 = (D) 
21 = (C) - 22 = (C) - 23 = (D) - 24 = (D) - 25 = (A) 
26 = (C) - 27 = (B) - 28 = (B) - 29 = (C) - 30 = (D) 
31 = (A) - 32 = (C) - 33 = (B) - 34 = (C) - 35 = (D) 
36 = (C) - 37 = (A) - 38 = (C) - 39 = (C) - 40 = (D) 

 
025 - Analista de TIC I (Sup. Banco de Dados SQL Server) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (A) - 18 = (B) - 19 = (B) - 20 = (D) 
21 = (C) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (A) - 25 = (C) 
26 = (B) - 27 = (A) - 28 = (D) - 29 = (C) - 30 = (B) 
31 = (C) - 32 = (A) - 33 = (C) - 34 = (C) - 35 = (A) 
36 = (C) - 37 = (B) - 38 = (D) - 39 = (A) - 40 = (C) 

 
026 - Analista de TIC I (Suporte Banco de Dados Oracle) 

 
 

01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (B) - 17 = (D) - 18 = (C) - 19 = (D) - 20 = (C) 
21 = (C) - 22 = (A) - 23 = (B) - 24 = (D) - 25 = (C) 
26 = (A) - 27 = (B) - 28 = (C) - 29 = (D) - 30 = (C) 
31 = (D) - 32 = (D) - 33 = (A) - 34 = (B) - 35 = (C) 
36 = (B) - 37 = (C) - 38 = (C) - 39 = (D) - 40 = (C) 

 
027 - Analista de TIC I (Suporte Banco de Dados MySQL) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (D) - 17 = (C) - 18 = (B) - 19 = (C) - 20 = (A) 
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (C) - 25 = (D) 
26 = (A) - 27 = (A) - 28 = (C) - 29 = (D) - 30 = (A) 
31 = (C) - 32 = (D) - 33 = (B) - 34 = (C) - 35 = (B) 
36 = (A) - 37 = (D) - 38 = (C) - 39 = (A) - 40 = (B) 



 
028 - Analista de TIC I (Suporte Telecom. e Rede) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (D) - 17 = (B) - 18 = (A) - 19 = (C) - 20 = (C) 
21 = (D) - 22 = (B) - 23 = (C) - 24 = (A) - 25 = (D) 
26 = (B) - 27 = (D) - 28 = (B) - 29 = (C) - 30 = (A) 
31 = (A) - 32 = (C) - 33 = (C) - 34 = (B) - 35 = (D) 
36 = (A) - 37 = (C) - 38 = (B) - 39 = (D) - 40 = (A) 

 
029 - Analista de TIC I (Treinamento) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (B) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (C) - 18 = (B) - 19 = (D) - 20 = (A) 
21 = (C) - 22 = (B) - 23 = (C) - 24 = (A) - 25 = (D) 
26 = (D) - 27 = (C) - 28 = (A) - 29 = (A) - 30 = (C) 
31 = (C) - 32 = (B) - 33 = (C) - 34 = (A) - 35 = (D) 
36 = (A) - 37 = (C) - 38 = (D) - 39 = (D) - 40 = (C) 

 
030 - Auxiliar de Enfermagem Trabalho 

 
01 = (D) - 02 = (D) - 03 = (B) - 04 = (C) - 05 = (C) 
06 = (B) - 07 = (A) - 08 = (B) - 09 = (B) - 10 = (C) 
11 = (C) - 12 = (D) - 13 = (D) - 14 = (B) - 15 = (C) 
16 = (A) - 17 = (A) - 18 = (C) - 19 = (D) - 20 = (A) 
21 = (D) - 22 = (B) - 23 = (D) - 24 = (C) - 25 = (D) 
26 = (A) - 27 = (D) - 28 = (B) - 29 = (C) - 30 = (A) 
31 = (B) - 32 = (C) - 33 = (D) - 34 = (A) - 35 = (C) 
36 = (B) - 37 = (B) - 38 = (D) - 39 = (A) - 40 = (B) 

 
031 - Técnico I (Assistente Administrativo) 

 
01 = (D) - 02 = (D) - 03 = (A) - 04 = (C) - 05 = (B) 
06 = (D) - 07 = (C) - 08 = (A) - 09 = (B) - 10 = (B) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (C) - 14 = (C) - 15 = (A) 
16 = (B) - 17 = (B) - 18 = (D) - 19 = (D) - 20 = (C) 
21 = (B) - 22 = (D) - 23 = (A) - 24 = (A) - 25 = (C) 
26 = (B) - 27 = (C) - 28 = (D) - 29 = (C) - 30 = (B) 
31 = (B) - 32 = (A) - 33 = (C) - 34 = (C) - 35 = (D) 
36 = (D) - 37 = (C) - 38 = (A) - 39 = (D) - 40 = (D) 



 
032 - Técnico I (Secretariado) 

 
01 = (B) - 02 = (B) - 03 = (C) - 04 = (D) - 05 = (C) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (B) - 09 = (D) - 10 = (D) 
11 = (A) - 12 = (A) - 13 = (C) - 14 = (B) - 15 = (C) 
16 = (A) - 17 = (D) - 18 = (D) - 19 = (C) - 20 = (C) 
21 = (A) - 22 = (B) - 23 = (B) - 24 = (C) - 25 = (D) 
26 = (C) - 27 = (A) - 28 = (D) - 29 = (C) - 30 = (C) 
31 = (D) - 32 = (A) - 33 = (A) - 34 = (B) - 35 = (C) 
36 = (C) - 37 = (B) - 38 = (C) - 39 = (A) - 40 = (D) 

 
033 - Técnico I (Incidentes) 

 
01 = (C) - 02 = (C) - 03 = (D) - 04 = (D) - 05 = (B) 
06 = (B) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (A) - 10 = (A) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (B) - 14 = (D) - 15 = (C) 
16 = (B) - 17 = (B) - 18 = (C) - 19 = (A) - 20 = (D) 
21 = (A) - 22 = (C) - 23 = (C) - 24 = (B) - 25 = (D) 
26 = (C) - 27 = (A) - 28 = (B) - 29 = (D) - 30 = (D) 
31 = (A) - 32 = (C) - 33 = (C) - 34 = (B) - 35 = (C) 
36 = (D) - 37 = (A) - 38 = (C) - 39 = (B) - 40 = (B) 

 
034 - Técnico I (Microinformática) 

 
01 = (C) - 02 = (C) - 03 = (D) - 04 = (D) - 05 = (B) 
06 = (B) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (A) - 10 = (A) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (B) - 14 = (D) - 15 = (C) 
16 = (C) - 17 = (C) - 18 = (D) - 19 = (A) - 20 = (B) 
21 = (C) - 22 = (C) - 23 = (A) - 24 = (D) - 25 = (C) 
26 = (B) - 27 = (C) - 28 = (D) - 29 = (D) - 30 = (C) 
31 = (A) - 32 = (C) - 33 = (B) - 34 = (D) - 35 = (C) 
36 = (A) - 37 = (A) - 38 = (B) - 39 = (A) - 40 = (C) 

 
035 - Técnico I (Preparação de Dados) 

 
01 = (C) - 02 = (C) - 03 = (D) - 04 = (D) - 05 = (B) 
06 = (B) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (A) - 10 = (A) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (B) - 14 = (D) - 15 = (C) 
16 = (C) - 17 = (C) - 18 = (D) - 19 = (D) - 20 = (B) 
21 = (A) - 22 = (D) - 23 = (C) - 24 = (A) - 25 = (C) 
26 = (D) - 27 = (C) - 28 = (C) - 29 = (B) - 30 = (C) 
31 = (A) - 32 = (C) - 33 = (D) - 34 = (C) - 35 = (A) 
36 = (D) - 37 = (D) - 38 = (C) - 39 = (B) - 40 = (A) 



 
036 - Técnico I (Rede) 

 
01 = (C) - 02 = (C) - 03 = (D) - 04 = (D) - 05 = (B) 
06 = (B) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (A) - 10 = (A) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (B) - 14 = (D) - 15 = (C) 
16 = (C) - 17 = (D) - 18 = (C) - 19 = (A) - 20 = (B) 
21 = (D) - 22 = (D) - 23 = (C) - 24 = (A) - 25 = (C) 
26 = (D) - 27 = (D) - 28 = (A) - 29 = (B) - 30 = (C) 
31 = (C) - 32 = (A) - 33 = (C) - 34 = (D) - 35 = (B) 
36 = (C) - 37 = (C) - 38 = (D) - 39 = (A) - 40 = (C) 

 
037 - Técnico Segurança do Trabalho 

 
01 = (C) - 02 = (D) - 03 = (C) - 04 = (D) - 05 = (B) 
06 = (A) - 07 = (A) - 08 = (D) - 09 = (C) - 10 = (B) 
11 = (C) - 12 = (C) - 13 = (A) - 14 = (A) - 15 = (D) 
16 = (B) - 17 = (B) - 18 = (C) - 19 = (A) - 20 = (D) 
21 = (D) - 22 = (C) - 23 = (B) - 24 = (D) - 25 = (C) 
26 = (B) - 27 = (A) - 28 = (A) - 29 = (C) - 30 = (C) 
31 = (B) - 32 = (D) - 33 = (B) - 34 = (B) - 35 = (A) 
36 = (C) - 37 = (D) - 38 = (C) - 39 = (A) - 40 = (B) 

 
038 - Analista de TIC I (Programação PHP) 

 
01 = (D) - 02 = (C) - 03 = (C) - 04 = (B) - 05 = (A) 
06 = (A) - 07 = (C) - 08 = (D) - 09 = (B) - 10 = (C) 
11 = (C) - 12 = (A) - 13 = (D) - 14 = (A) - 15 = (B) 
16 = (C) - 17 = (B) - 18 = (D) - 19 = (C) - 20 = (A) 
21 = (A) - 22 = (B) - 23 = (B) - 24 = (C) - 25 = (B) 
26 = (C) - 27 = (D) - 28 = (C) - 29 = (A) - 30 = (B) 
31 = (C) - 32 = (D) - 33 = (C) - 34 = (A) - 35 = (D) 
36 = (B) - 37 = (B) - 38 = (C) - 39 = (A) - 40 = (A) 
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